

**Міністерство освіти і науки України  
Державна служба України  
з надзвичайних ситуацій  
Національний університет  
цивільного захисту України  
Чорноморський державний університет  
імені Петра Могили  
Університет митної справи та фінансів  
Громадська організація «Асоціація науковців України», м. Київ  
Громадська організація «Центр розвитку інноваційних технологій управління»,  
м. Харків  
Балтійська Міжнародна Академія (м. Рига, Латвія)  
Поморська Академія (м. Слупськ, Польща)  
Грузинський технічний університет (м. Тбілісі, Грузія)  
Новий Болгарський Університет(м. Софія, Болгарія)**

***Програма  
міжнародної науково-практичної  
інтернет-конференції  
«Державне управління у сфері цивільного захисту:  
наука, освіта, практика»  
(18-19 березня 2020 р.)***



**Харків - 2020**

## **ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ**

*САДКОВИЙ В.П.* – ректор Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор (голова комітету);

*АНДРОНОВ В.А.* – проректор з наукової роботи Національного університету цивільного захисту України, д.т.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України (заступник голови комітету);

*КЛИМЕНКО Л.П.* – ректор Чорноморського національного університету імені Петра Могили, д.т.н., професор;

*АНДЖЕЙ УРБАНЕК* – декан факультету наук про управління та безпеку Поморської Академії, д-р. габіліт., професор (Польща);

*БУКА С.А.* – голова сенату Балтійської Міжнародної Академії, д.е.н., професор (Латвія);

*БАРАТАШВІЛІ Е.* – керівник департаменту бізнес адміністрування Грузинського технічного університету, д.е.н., професор (Грузія);

*ЧЕНЦОВ В.В.* - перший проректор Університету митної справи та фінансів, д.держ.упр., д.іст.н., професор;

*РОМАНЕНКО Є.О.* – проректор Міжрегіональної Академії управління персоналом, д.держ.упр., професор, академік Української Технологічної Академії, Академії наук публічного управління та Міжнародної Кадрової Академії, Почесний доктор наук Національного інституту економічних досліджень Грузії, державний службовець 3 рангу.

## ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

*АНТОНОВА Л.В.* – професор кафедри обліку і аудиту Чорноморського державного університету імені Петра Могили, д.держ.упр., професор;

*БОРИСЕНКО О.П.* – професор кафедри публічного управління та митного адміністрування Університету митної справи та фінансів, д.держ.упр., професор;

*ДОМБРОВСЬКА С.М.* – начальник навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор, заслужений працівник освіти України;

*РОМІН А.В.* – начальник факультету пожежної безпеки Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., доцент;

*МАЙСТРО С.В.* – завідувач кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор;

*ШВЕДУН В.О.* – завідувач кафедри менеджменту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор;

*МОРОЗ В.М.* – професор кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор;

*ПОМАЗА-ПОНОМАРЕНКО А.Л.* – начальник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.держ.упр.;

*ДОГОНАДЗЕ Ш.* – д.іст.н., професор, головний редактор Наукового журналу “ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО (История, Теория, Практика)” Грузинського технічного університету (м. Тбілісі, Грузія);

*ЯНУШ ГЕРШЕВСЬКИЙ* – директор інституту національної безпеки Поморської академії (м. Слупськ, Польща);

*МАРЕК СМЕТАНА* – професор кафедри цивільного захисту Технічного університету, к.т.н. (м. Острава, Чехія);

*ОЛЕНА БЛАГОЄВА* – професор кафедри публічного адміністрування, Новий Болгарський Університет д-р. габіліт. (м. Софія, Болгарія);

*ЛЕОНЕНКО Н.А.* – докторант навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.е.н.

## СЕКРЕТАРІАТ

*ГУСАРОВ К.О.* – старший науковий співробітник наукового відділу управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України (технічний секретар);

*АЛІЄВА П.І.* – науковий співробітник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.держ.упр.

## Секція 1

### Державна політика і управління в галузі освіти: зміст і механізм реалізації

*Голова секції* - Садковий В.П., ректор Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор.

*Співголова секції* – Домбровська С.М., начальник навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор, заслужений працівник освіти України.

*Секретар секції* – Помаза-Пономаренко А.Л., начальник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.держ.упр.

*Алієва П.І.* Глобалізація та інтернаціоналізація сфери вищої освіти

*Вавренюк С.А.* Аналіз практики взаємодії роботодавців та закладів вищої освіти як фактор підвищення ефективності їх діяльності

*Василенко В.А.* Дистанційне навчання як інноваційна освітня технологія

*Грень Л.М.* Формування оптимального механізму фінансування у сфері професійної (професійно-технічної) освіти України – одне з пріоритетних завдань держави на 2020 рік

*Калюжний В.С.* Реформування системи дистанційної освіти України

*Карнеко Н.М.* Стратегічні напрями удосконалення організаційно-економічного механізму в загальній середній школі

*Копанчук О.Є.* Освітній потенціал системи національної безпеки

*Курисько О.* Вдосконалення державного управління розвитком кадрового потенціалу закладів вищої освіти

*Лахижа М.І.* Вузлові проблеми забезпечення правової освіти населення в Україні

*Мороз В.М.* Особливості використання критерію «людські ресурси» у межах експертизи якості освітньої програми за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»

*Мороз С.А.* Якість вищої освіти як підґрунтя для вдосконалення механізмів державного управління її забезпеченням

*Палюх В.В.* Стратегії реформування науки в Україні

*Поступна О.В.* Проблематика визначення терміну «регіональний освітній кластер» у понятійному полі публічного управління та адміністрування

*Смілянська Д.А.* Державне регулювання вищої освіти в Україні

*Степанко О.В.* Цифровізація системи публічного управління та адміністрування в гуманітарній сфері України: можливості та ризики

*Хмиров І.М.* Інноваційні механізми розвитку дистанційної освіти

## Секція 2

### Державна політика і управління в галузі національної безпеки: зміст і механізм реалізації

*Голова секції* - Шведун В.О., завідувач кафедри менеджменту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор.

*Співголова секції* – Мороз С.А., старший науковий співробітник відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.н.держ.упр.

*Секретар секції* – Ахмедова О.О., науковий співробітник наукового відділу з проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

*Бабенко В.Ю.* Методи та інструменти державного управління суспільними конфліктами в Україні

*Більовський М.О.* Державна політика енергоефективності та енергозбереження в контексті виконання угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом

*Грабар Н.С.* Інституційний механізм інформаційної безпеки України

*Домарацький М.Б.* Особливості імплементації міжнародного досвіду забезпечення безпеки критичної інфраструктури в українську практику державного управління

*Домбровська С.М.* Сучасні напрями державного управління при формуванні державної безпеки

*Жарков В.О.* Впровадження цілей сталого розвитку в державну політику і управління в галузі національної безпеки

*Ільєнко А.С.* Механізми державного управління безпекою газового господарства України

*Коленко В.В.* Особливості взаємодії органів державної влади та засобів масової інформації

*Копанчук В.О.* Національна безпека та система її забезпечення

*Корецький Ю.О.* Екологічна безпека у надзвичайних ситуаціях як складова національної безпеки

*Кравчук О.В.* Розвиток криміналістичної науки, як галузі державної безпеки

*Павлій Н.І.* Цілі, завдання, а також заходи по вдосконаленню фінансового механізму охорони довкілля

*Порока С. Г.* Аналіз визначення термінів «виклики» та «загрози» у сфері національної безпеки України

*Сальнікова О.Ф., Кушнір В.О., Чернобай О.Ю.* Характеристика організаційного-структурного механізму стратегічних комунікацій у галузі національної безпеки

*Торічний В.О.* Критерії та умови ефективності впровадження механізму реалізації державної інформаційної політики

*Тресков А.В.* Пріоритетні напрями забезпечення енергетичної безпеки

*Шойко В.А.* Поняття ризику та небезпеки у сфері державного управління цивільним захистом

### Секція 3

## Державна політика і управління в галузі попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій

*Голова секції* – Стрельцов В.Ю., провідний науковий співробітник відділу з проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор.

*Співголова секції* – Леоненко Н.А., докторант навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.е.н.

*Секретар секції* – Вавренюк С.А., докторант докторантури навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.н.держ.упр.

*Гусаров О. О., Гусаров К. О.* Прогнозування значень показників функціонування в системі державного управління в сфері цивільного захисту

*Ляшевська О. І., Іванов Є. В.* Основні кроки до безпеки дітей при надзвичайних ситуаціях

*Майстро С.В., Майстро Р.Г., Назаренко Д.С.* Міжнародне співробітництво як об'єкт державної політики у сфері цивільного захисту України

*Мамедов Рамін* Державне управління виникнення ризиками надзвичайних ситуацій

*Махортов П. П.* Державний механізм громадської безпеки у сфері цивільного захисту населення

*Соболь О.М.* Шляхи вдосконалення інформаційного законодавства ЄДСЦЗ України

*Удянський М.М., Яценко О.А.* Про деякі питання надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в Україні

#### Секція 4

### Державна політика і управління окремих галузей економіки та соціально-трудоустройних відносин

*Голова секції* – Майстро С.В., завідувач кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор.

*Співголова секції* – Батир Ю.Г., доцент кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту, к.е.н., доцент.

*Секретар секції* – Алієва П.І., науковий співробітник наукового відділу проблем державної безпеки навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.н.держ.упр.

*Александрович А.Р.* Державне регулювання інноваційної діяльності

*Апостол О.І.* Роль і значення регіональної політики у підвищенні рівня конкурентоспроможності економіки

*Батир Ю.Г.* Державна політика щодо регулювання продовольчої безпеки в Україні

*Болбас О.М.* Фонд нерухомої культурної спадщини як об'єкт соціально-економічних відносин на регіональних ринках

*Бондаренко А. І.* Дієві функції регулювання фінансового розвитку держави

*Браташова Я.В.* Сучасні аспекти розвитку державної служби

*Гуйда О.Г.* Система державного регулювання телекомунікацій і інформатизації

*Гусаров О. О.* Місце методів прийняття рішень в системі державного управління

*Дімітрова Є.В.* Аналіз моделей формування кадрового резерву державної служби

*Древаль Ю.Д.* Деякі аспекти взаємозв'язків між організаційною культурою та безпекою виробництва

*Drobakhina T.O.* Creative cities initiative: difficulties and prospects

*Корецька Т.* Державна політика соціального захисту на регіональному рівні

*Крук О.В.* Механізми державного регулювання процесами трудової міграції в Україні

*Куцина Л.І., Воронкова А.А.* Проблеми ціни робочої сили та її оплати в аграрному секторі економіки України

*Ладна О.Б.* Державне регулювання міжнародного співробітництва регіонів України



*Леоненко Н. А.* Державне регулювання туристичної галузі в контексті аналізу стану інформатизації туристичного бізнесу в Україні

*Маєвський Ю.Ф.* Аграрна політика в системі державно-управлінських відносин

*Moroz O. V.* The basic medical services of social medical insurance in China and its components

*Москалюк С.В.* Пріоритетні напрями реалізації державної енергетичної політики в контексті виконання угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом

*Надьон О., Шведун В.* Проблеми законодавчого регулювання стягнення туристичного збору

*Науменко А.О.* Формування інноваційного механізму державного управління агропромисловим комплексом

*Перевізник В.М.* Поняття гендерного ресурсу та його місце в системі державної політики

*Полякова Н.* Регіональний аспект державного регулювання трудового потенціалу

*Резніков В.В.* Європейська інтеграція України як об'єкт державної політики

*Родченко І.Ю.* Захист митних інтересів та забезпечення митної безпеки України в реформуванні системи державного управління

*Романенко Є. О.* Детінізація ринку металургійної сировини та операцій з металобрухтом

*Садковий В.П.* Сучасний інструментарій державної екологічної безпеки

*Самофалов Д.В., Ортіна Г. В.* Соціальне підприємництво як основа розвитку безпеки країни

*Семілетов О.С.* Застосування еко-інновацій та розвиток державного управління

*Соловей Д.А., Пурнак В.П.* Ефективність механізмів державного регулювання у процесах соціалізації української молоді на сучасному етапі в країні

*Теличкан Ю.В.* Належне управління галузей економіки та соціально-трудова відносин

*Харечко Д.О., Пронюк Ю.Н.* Обґрунтованість державного управління у соціально-гуманітарній сфері в контексті забезпечення прав людини в Україні на сучасному етапі

*Шведун В.О., Ахмедова О.О.* Напрями державної підтримки реалізації стратегії розвитку державного управління в туристичній індустрії України

## Секція 5

### Теоретико-методологічні та практичні аспекти розвитку науки «Публічне управління і адміністрування»

*Голова секції* – Мороз В.М., професор кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, д.держ.упр., професор

*Співголова секції* – Грень Л.М., провідний науковий співробітник навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України, к.пед.н., доцент.

*Секретар секції* – Гусаров К.О., старший науковий співробітник наукового відділу управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України.

*Білуха Л.А.* Значення людських ресурсів в системі управління об'єднаними територіальними громадами

*Крюков О.І.* Політико-управлінська еліта як чинник управління державою

*Лопатченко І.М.* Ціннісні орієнтири корпоративної культури в публічному управлінні

*Удод Є.Г.* Структурування функції якості (QFD) як інструмент планування й оцінювання проектів місцевого розвитку

*Кручиненко В.А.* Місце та роль фінансового механізму управління підприємствами на сучасному етапі

*Тогобицька В.Д.* Основні аспекти теорії цифрової трансформації соціально-економічних систем